1.2.22

Pr. 1:

Déleni desetinnych €isel p firozenym ¢&islem |l

Spaiitej bez nasobeni pod sebe.
a) 0,700, 0z b) 2,3[D, 04 c¢) 73000, 0: d) 4000,8

Na oploceni zahrady byloaba 213,6 m pletiva. Wirrozmery zahrady, jestlize ma
tvar: a)ctverce b) obdélniku, kde jedna strana je dvakiéti wez druha.

Auto ma ptimérnou spotebu 6,6 litru na sto kilometr Kolik litra paliva budeme
potrebovat na ujeti vzdalenosti 20 km?

Vydél: 2,4:11. Jak&islice se bude ve vysledku vyskytovat na patnaciési za
desetinowarkou?

Vydél beze zbytku. Prov@ zkouSku.

a) 3,1:4 b)0,27:E c)12,1:8 d) 0,05:4 e)0,1:3
Spaiti zpantti. Vysledky zdivodni.

a)0,8:4 b)1,2:3 c) 60,6:€ d) 0,035:7
e) 4,08:2 f) 0,55:11 g) 0,9:30 h) 2,4:20C

Vydél: 5,1:7. Jak&islice se bude ve vysledku vyskytovat na stopaémachist za

desetinowarkou? Ulohues tak, aby si nemusel zapisovisia na viech
predchozich desetinnych mistech.



